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J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: Kőröstetétlen Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. január 29-én megtartott, 
09:00 órakor kezdődő nyilvános ülésén. 
 
Ülés helye: Községháza, Tanácskozó terem (2745 Kőröstetétlen, Kocséri út 4.) 
 
Jelen vannak: Pásztor Roland polgármester, Farkas Mónika képviselő, Sáfár Anna képviselő, Vágó 
Béla képviselő,  
 
Tanácskozási joggal jelen van: Sziváki Ibolya Ceglédi KÖH Szervezési Iroda jegyzői megbízott, 
Dobozi Mária Ceglédi KÖH Beruházási és Közbiztonsági Iroda - területfejlesztési ügyintéző 
 
Jegyzőkönyvvezető: Jávorszkiné Lászki Emese Ceglédi KÖH Szervezési Iroda ügyintéző 

 
Pásztor Roland polgármester: Üdvözli a megjelenteket. Külön köszönti Sziváki Ibolya Ceglédi KÖH 
jegyzői megbízottat és Dobozi Mária Ceglédi KÖH Beruházási és Közbiztonsági Iroda 
területfejlesztési ügyintézőt.  
 
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 5 tagú testületből 4 fő jelen van, a testület határozatképes.  
Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok megtárgyalását, és megkérdezi, hogy van-e a 
kiküldött napirendhez további javaslat. Mivel más javaslat nem hangzott el, így szavazásra bocsátja az 
ülés napirendjét. A Képviselő-testület egyhangú, 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett 
elfogadta az ülés napirendjét.  
A jelenléti ív a jegyzőkönyv melléklete. 
 

NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 

1. Beszámoló Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi működéséről  
             Előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
             Szakmai előterjesztő: A Ceglédi KÖH irodavezetői 
 

2. A 74/2025. (XI. 25.) Ök. határozat módosítása  
            Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester 
            Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
 

3. Tulajdonosi hozzájárulás 400 kV-os távvezeték vezetékjogi engedélyezési eljáráshoz, közcélú 
             villamos hálózat építéséhez 
             Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester      
 Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
 

4. Tájékoztató települési főépítészi tevékenységről 2025. október 1-től december 31-ig tartó 
időszakban 

            Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester        
            Szakmai előterjesztő: Ilyés Marianna Ceglédi KÖH települési főépítész 
 

5. Falugondnoki szolgálat létrehozásáról 
             Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester          
 Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
 

6. KRESZ pálya kialakításra pályázat benyújtása 
             Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester           
 Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
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7. Rákóczi Ferenc utca felújítására pályázat benyújtása 
Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester                                       
Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 

 
8. Polgármester szabadság ütemtervének jóváhagyása  

             Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester      
 Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
 

9. Beszámoló a Képviselő-testület határozatainak végrehajtásáról  
      Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester      
 Szakmai előterjesztő: Sziváki Ibolya Ceglédi KÖH Szervezési Iroda vezető főtanácsos 

 
10. Egyebek  
 

1.) Beszámoló Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi működéséről  
     Előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
     Szakmai előterjesztő: A Ceglédi KÖH irodavezetői 
     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: A Bizottság tárgyalta ezt a napi rendi pontot, így kérem a Bizottság 
elnökét ismertesse a Bizottság döntését. 
 
Vágó Béla képviselő: Igen, megtárgyaltuk.  
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális Bizottság egyhangúlag 
javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen. Az előterjesztés részletesen beszámol a Hivatal 
tevékenységéről szervezeti bontásban. Az Adóhatósági Iroda Mádi Csaba vezetésével, a Beruházási és 
Közbiztonsági Iroda Dr. Gujka Attila vezetésével, a Hatósági és Igazgatási Iroda Dr. Szoboszlai 
Árpádné vezetésével, a Pénzügyi iroda Sipos Nikoletta vezetésével és a Szervezési Iroda Jáger Mária 
vezetésével működik. 
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület egyhangú, 4 
igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 
 

1/2026. (I. 29.) Ök. határozat 
 
Kőröstetétlen Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
1.) Elfogadja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi működésről szóló beszámolóját. 
2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
     Határidő: azonnal                                                    Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 
 
2.) A 74/2025. (XI.25.) Ök. határozat módosítása   
     Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester 
     Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
    (Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. melléklete) 

Pásztor Roland polgármester: A Tavaszi Piknik rendezvény időpontjának módosításáról van itt szó. 
Május 2-a helyett május 1-jén kerül megtartásra.  
A Bizottság tárgyalta ezt a napi rendi pontot, így kérem a Bizottság elnökét ismertesse a Bizottság 
döntését. 
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Vágó Béla képviselő: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális 
Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület egyhangú, 4 
igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 
 

2/2026. (I. 29.) Ök. határozat 
 
Kőröstetétlen Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
 
1.) A 74/2025. (XI. 25.) Ök. határozatot - a határozat többi pontjának változatlanul hagyása mellett – 
az alábbiak szerint módosítja: 

1.1. A 74/2025. (XI. 25.) Ök határozat 1.1. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
           „1.1. 2026. május 1.    Tavaszi piknik” 
2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
     Határidő: azonnal                                                                     Felelős: Pásztor Roland polgármester 

 
3.) Tulajdonosi hozzájárulás 400 kV-os távvezeték vezetékjogi engedélyezési eljáráshoz, közcélú                              
villamos hálózat építéséhez 
     Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester       
     Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző      
    (Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: A Bizottság tárgyalta ez a napi rendi pontot is, így kérem a Bizottság 
elnökét ismertesse a Bizottság döntését. 
 
Vágó Béla képviselő: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális 
Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását. 
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen. Az előterjesztésben szerepel, hogy a már meglévő 
vezeték nyomvonalán lenne egy rendszer erősítés. A 220 kV-os rendszer helyett lenne 400 kV-os. A 
beruházás nemzetgazdasági szempontból kiemelt és közérdekű, amely során Szolnok és Sándorfalva 
között lenne a bővítés.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
Dobozi Mária területfejlesztési ügyintéző: Köszönöm szépen a szót. Ha kérdés van, akkor nagyon 
szívesen válaszolok. A kártalanítás ugye feltétlen arra fog vonatkozni, hogy a két érintett dűlőúton pl. 
taposási kár keletkezik. De ezt feltétlen ki fogjuk kötni a tulajdonosi hozzájárulásban. Tehát mindent 
az eredeti állapotoknak megfelelően kell helyreállítani az építés során. 
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönöm szépen a kiegészítést. Ez a határozat kizárólagosan csak az 
önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érinti, más tulajdonosnak az ingatlanához nekünk nincs közünk, 
azt neki kell elrendezni a beruházóval.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület egyhangú, 4 
igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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3/2026. (I. 29.) Ök. határozat 
 

Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 
1.) Hozzájárul a „Szolnok OVIT-Sándorfalva, Albertirsa-Törökfái, Törökfái-Sándorfalva közös 
oszlopsoron haladó 400 kV-os távvezeték és hírközlési összeköttetések létesítése távvezeték és 
hírközlési összeköttetés létesítése (bontás-építés)” elnevezésű beruházás vezetékjogi engedélyezési 
eljárásához, és a végleges vezetékjogi engedély alapján a közcélú villamos hálózat építéséhez a 
tervezési területtel érintett, Kőröstetétlen Község Önkormányzata tulajdonában álló külterület 011 
hrsz-ú és a 017/14 hrsz-ú dűlőutak vonatkozásában. 
2.) A közcélú villamos hálózat építésével, annak megközelítésével, az ingatlan használatának 
akadályozásával (korlátozásával), valamint az ingatlan értékcsökkenésével összefüggésben felmerülő 
kártalanításra igényt tart.  
3.) Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi nyilatkozat és a kártalanítási megállapodás aláírására. 
4.) Felkéri a Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
        Határidő: azonnal                                                                  Felelős: Pásztor Roland polgármester 
 
4.) Tájékoztató települési főépítészi tevékenységről 2025. október 1-től december 31-ig tartó 
időszakban 
     Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester        
     Szakmai előterjesztő: Ilyés Marianna Ceglédi KÖH települési főépítész 
     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: Az előterjesztésben részletesen le van írva, hogy Illyés Marianna 
főépítészünk milyen tevékenységet folytatott itt az elmúlt negyedévben. A Bizottság tárgyalta, kérem a 
Bizottság elnökét ismertesse a Bizottság döntését. 
 
Vágó Béla képviselő: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális 
Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület egyhangú, 4 
igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 
4/2026. (I. 29.) Ök. határozat 

 
Kőröstetétlen Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
1.) Elfogadja Ilyés Marianna települési főépítész 2025. október 1. és 2025. december 31. közötti 

időszakra vonatkozó, előterjesztés melléklete szerinti főépítészi tevékenységről szóló 
tájékoztatóját. 

2.) Utasítsa a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
      Határidő: azonnal       Felelős: Pásztor Roland polgármester 
 
5.) Falugondnoki szolgáltatás létesítése 
     Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester             
     Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: A Bizottság tárgyalta, kérem a Bizottság elnökét ismertesse a Bizottság 
döntését. 
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Vágó Béla képviselő: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális 
Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen. Az előterjesztésben részletesen le van írva a 
feladatköre, és az állam biztosítja a működéshez a szükséges összeget. Bízom benne, hogy ennyiért el 
is fogja valaki vállalni ezt a feladatot. Nem olyan régóta van lehetősége az 1500 fő alatti 
településeknek falugondnoki szolgáltatás biztosítására, valamikor tavaly ősszel hozták meg erre a 
törvényi hátteret.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
Sáfár Anna képviselő: A falugondnoki szolgáltatás alapvető tárgyi feltétele a személyszállításra és 
kisebb áruszállításra alkalmas jármű. Ilyen van nekünk? 
 
Pásztor Roland polgármester: Igen, az ISUSU terepjáró erre alkalmas lesz, és rendelkezésre is fog 
állni.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület egyhangú, 4 
igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

5/2025. (I. 28.) Ök. határozat 
 

Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 
1.) A szükséges engedélyek beszerzését követően, falugondnoki szolgálat létrehozását határozza el. 
2.) Felkéri a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a falugondnoki szolgálat működéséhez szükséges 

dokumentumok elkészítésére. 
3.) Felhatalmazza a polgármestert a falugondnoki szolgálat létrehozásához, működéséhez szükséges 

kérelmek aláírására és azok benyújtására. 
4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
     Határidő: azonnal                                                                     Felelős: Pásztor Roland polgármester 
 
6.) KRESZ pálya kialakításra pályázat benyújtása 
      Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester             
      Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: Egy új KRESZ pályát szeretnénk kialakítani az Óvoda területén. A 
Bizottság tárgyalta, kérem a Bizottság elnökét ismertesse a Bizottság döntését. 
 
Vágó Béla képviselő: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális 
Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen. Szerintem már többször szóba került ez a KRESZ 
park. A ’80-as évek közepén épült az Óvodába egy KRESZ park. Talán 2-3 évig tudták csak használni, 
aztán tönkrement. Azóta ott áll az Óvoda központjába. Az óvodavezetők többször kérték már egy új 
KRESZ park kialakítását lehetőségeinkhez mérten. Most nyílt erre pályázati lehetőség. Én úgy 
gondolom éljünk a lehetőséggel, adjuk be a pályázatot, és bízzunk a nyertességben.  
 
Vágó Béla képviselő: Igen, támogatom. Milyen jó, hogy önkormányzati fenntartású maradt az Óvoda, 
és nem adtuk át az Egyháznak, mert akkor ezzel a pályázati lehetőséggel nem tudnánk élni.  
 
Pásztor Roland polgármester: Igen, mert az vagyonvesztéssel járt volna, ha átadjuk a tulajdon jogot. 
Mindig azon vagyunk, hogy segítsünk az Óvodának és az Iskolának, hiszen közös a cél.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
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További hozzászólás hiányában az előterjesztett módosított határozati javaslatot a Képviselő-testület 
egyhangú, 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 
6/2026. (I. 29.) Ök. határozat 

 
Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 
1.) Pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében „Óvodai, bölcsődei játszóudvar, közterületi 

játszóterek fejlesztése” című, MFP/ÖTIFB/2026/OJKJF. azonosító számú pályázati felhívásra.  
2.) Az igényelt támogatás összege bruttó 8.000.000 Ft, azaz bruttó nyolcmillió forint.  
3.) A támogatási összegből a Ceglédi Református Általános Iskola Kőröstetétlen Tagóvodájának 

(Kőröstetétlen, Kocséri út 10.) udvarán KRESZ pályát kíván megvalósítani. 
4.) Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához kapcsolódó feladatok lebonyolítására, 

valamint a pályázatokkal kapcsolatos dokumentumok – aláírására. 
5.) A pályázat támogatása esetén felhatalmazza a polgármestert a megvalósításhoz szükséges 

döntések meghozatalára.  
6.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.  
   Határidő: azonnal                                                    Felelős: Pásztor Roland polgármester 
 
7.) Rákóczi Ferenc utca felújítására pályázat beadása 
      Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester             
      Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: Itt a Rákóczi Ferenc utca felújítását szeretnénk megvalósítani. A 
Bizottság tárgyalta, kérem a Bizottság elnökét ismertesse a Bizottság döntését. 
 
Vágó Béla képviselő: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Jogi- Gazdasági és Kulturális 
Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen. Folyamatosan gondolni kell az útjaink felújítására. 
Amikor lehetőségünk van rá, mindig újítgatjuk. A Széchenyi utca teljesen felújításra került, valamint a 
Vízmű utca is, és most, ha nyer a pályázat, akkor a Rákóczi Ferenc utca is fel lesz újítva. A 
Településünk azon része, az úthálózat tekintetében teljesen rendben lesz. Bízom benne, hogy egyik 
pályázathoz sem kell önerőt hozzátennünk, de ha szükséges, akkor természetesen kiegészítjük. Itt 
elsősorban a tervezés, műszaki ellenőr, vagy a projektmenedzsmenti díjakra gondolok, ha esetleg nem 
férnének bele a kapott támogatás összegébe. Én elsősorban úgy szeretném, ha teljesen beleférnénk a 
támogatási összegekbe, úgy, mint az előző években.  
Természetesen tudom, hogy a Dózsa György utca van most jelenleg a legrosszabb állapotan, de ott 
még várható az építkezés a telkeken, így, ha ott ráhúznánk egy aszfalt burkolatot a meglévőre, akkor 
az rövid időn belül tönkre menne úgy is.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában az előterjesztett módosított határozati javaslatot a Képviselő-testület 
egyhangú, 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 
7/2026. (I. 29.) Ök. határozat 

 
Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 
1.) Pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében „Települési közlekedési és vízelvezetési 

infrastruktúra fejlesztése” című, MFP-TKVI/2026. azonosító számú pályázati felhívásra.  
2.) Az igényelt támogatás összege bruttó 15.000.000 Ft, azaz bruttó tizenötmillió forint.  
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3.) A támogatási összegből a 2745 Kőröstetétlen, 261. hrsz-ú Rákóczi Ferenc utca felújítását kívánja 
megvalósítani. 

4.) Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához kapcsolódó feladatok lebonyolítására, 
valamint a pályázatokkal kapcsolatos dokumentumok – aláírására. 

5.) A pályázat támogatása esetén felhatalmazza a polgármestert a megvalósításhoz szükséges 
döntések meghozatalára.  

6.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.  
   Határidő: azonnal                                                        Felelős: Pásztor Roland polgármester 
 
8.) Polgármester szabadság ütemtervének jóváhagyása  
     Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester             
     Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta Ceglédi KÖH címzetes főjegyző 
    (Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: A Bizottság nem tárgyalta ezt a napirendi pontot. Itt az éves 
szabadságtervem jóváhagyásáról kell döntenie a Képviselő-testületnek. Igyekszem kivenni a 
szabadságomat, de sajnos nem mindig sikerül, hiába van kiírva.  
Én személyes érintettségem miatt nem kívánok a szavazásban részt venni. 
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, hozzászólás. 
 
Hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület 3 igen, 0 nem 
szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

8/2025. (I. 28.) Ök. határozat 
 

Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény (Kttv.) 225/C. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva 
 
1.) Megállapítja, hogy Pásztor Roland polgármester a Kttv. 225/C. § (1) bekezdése bekezdése alapján 

2026. évben 55 munkanap alapszabadsággal rendelkezem, melyet a következő ütemezéssel 
kívánok igénybe venni: 

 
Január 8-10. 3 nap 
Január 26-27. 2 nap 
Március 16-20. 5 nap 
Április 20-24. 5 nap 
Június 1-5. 5 nap 
Július 6-17. 10 nap 
Augusztus 24-28. 5 nap 
Szeptember 21-25. 5 nap 
Október 19-26. 5 nap 
November 23-25. 3  nap 
December 21-31. 7 nap 
Összesen 55 nap 

2.) Felkéri a Jegyzőt a törvény szerinti nyilvántartások vezetésére. 
     Határidő: folyamatos                                                 Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 
9.) Beszámoló a folyamatban lévő határozatok végrehajtásáról        
     Előterjesztő: Pásztor Roland polgármester 
     Szakmai előterjesztő: Sziváki Ibolya Ceglédi KÖH Szervezési Iroda vezető főtanácsos 
     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. melléklete) 
 
Pásztor Roland polgármester: Ez a napirendi pont a folyamatban lévő határozatok végrehajtásáról 
készült szokásos beszámolóról szól. Láthatjátok a mellékletben, hogy melyik határozat végrehajtása 



10 
 

van folyamatban, melyik lezárt. Ez egy tájékoztató jellegű anyag, a legközelebbi ülésen megint fogunk 
kapni, hogy a mostani testületi ülésen meghozott határozatok végrehajtása hol tart.  
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, hozzászólás. 
 
Hozzászólás hiányában az előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület egyhangú, 4 igen, 0 
nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

9/2026. (I. 29.) Ök. határozat 
  
Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – 
 
1.) Elfogadja Kőröstetétlen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. április 28-ai ülése 

óta hozott - de még nem teljesített - határozatokról szóló beszámolót. 
2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
     Határidő: azonnal                                                       Felelős: Pásztor Roland polgármester 
  
10.) Egyebek 
 
Pásztor Roland polgármester: Megkérdezi, hogy Egyebek napirendi ponton belül, van-e kérdés, 
észrevétel, javaslat? 
 
Vágó Béla képviselő: Nagyon szép volt az adventi ünnepekre való készülődés, és maga a karácsonyi 
díszkivilágítás is. Magam és az ismerőseim nevében is beszélek most. Köszönettel tartozunk, és 
reméljük ez jövőre is folytatódni fog.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen. A kollégák nagyon sokat dolgoztak vele. Mindig kell 
pótolni, minden évben, de szoktunk egyébként is venni, hogy egy kicsit változatosabb legyen.  A 
hóesés miatt még csak most sikerült a héten lekapcsolnunk a díszkivilágítást, sajnos eddig nem fértünk 
hozzá.  
Csáky András polgármester úr levelét mindenkinek lefénymásoltuk, és kiküldtük az anyaggal. Itt a 
bogácsi üdülővel kapcsolatban kérte, hogy nyilatkozzak, hogy továbbra is igényt tartunk e rá, vagy el 
kívánjuk adni Cegléd Városának a részesedésünket. Én az mellett foglalok állást, hogy tartsuk a 
bogácsi üdülőt, mert ez nagy érték, nagyon jó helyen van, Bogács egyik legfrekventált helyén, közel a 
fürdőhöz, és én nem szeretném, ha eladnánk a tulajdonrészünket. Nektek ezzel kapcsolatban mi a 
véleményetek? 
 
Vágó Béla képviselő: A ’90-es évek óta folyamatosan figyelemmel tudom kísérni az üdülők sorsát, 
mikor melyik került értékesítésre. Ez az egyetlen üdülő, ami még maradt, ehhez ragaszkodnunk kell. 
Nagyon pici a tulajdoni hányadunk, és nem is a hely, az épületről van itt szó, hanem a benne rejlő 
lehetőségekről beszélek itt elsősorban. Hiszen tudnak majd nyugdíjasok is oda menni, illetve a faluért 
dolgozó emberek. Én teljesen egyetértek azzal, hogy tartsuk meg.  
 
Pásztor Roland polgármester: Most is lehetősége van bárkinek arra, hogy a Bogácsi üdülőbe foglaljon 
szállást. 5000 Ft/éj az ára. A Ceglédi Termálfürdő intézi most a foglalásokat. Nyugodtan hirdethetitek 
ismerősi körben, hogy lehet menni, erről már döntés is született a 2026-os évben. Bárki számára 
nyitott a szabad kapacitás függvényében. Akit érdekel nyugodtan jöjjön be és megadjuk a 
foglalásokért felelős személy elérhetőségét.  
Én szeretném, ha erről születne egy határozati javaslat, mi szerint Kőröstetétlen Község 
Önkormányzata nem kívánja értékesíteni a Bogácsi üdülőben lévő tulajdon részét Cegléd Város 
Önkormányzatának.  
Megkérdezi, hogy a szóbeli előterjesztéshez van-e kérdés, egyéb hozzászólás. 
 
További hozzászólás hiányában a szóban előterjesztett határozati javaslatot a Képviselő-testület 
egyhangú, 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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10/2026. (I. 29.) Ök. határozat 
  
Kőröstetétlen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – 

1.) Dönt arról, hogy a Bogács, Zöldváralja u. 1. szám alatti üdülő ingatlan 1,76 % arányú 
tulajdonrészét nem értékesíti Cegléd Város Önkormányzatának. 

2.)  Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal Felelős: Pásztor Roland polgármester 
 
 
Pásztor Roland polgármester: Mostanában nagyon sokat lehet manapság a médiában hallani az 
iparűzési adóról és a szolidaritási adóról. Mindkettő érinti a Településünket pozitív irányban. A 
szolidaritásiadót nem kell fizetnie a 2026-os évben Önkormányzatunknak. Csak, azoknak az 
önkormányzatoknak kell fizetni, akiknek magas az egy főre jutó adóerőképessége. Az iparűzési adó 
többletet részben kell fizetnie csak a Településünknek. Tavaly kellett először fizetnünk, itt a 2024-es 
évet vették bázis évnek, alapnak. Ekkor megállapították az egy főre jutó adóerőképességet, és aki ez 
felett volt, annak fizetnie kellett az állami kasszába. Itt egy olyan módosítás történt, hogy a befizetésre 
kerülő összegből levonják a versenyképes járások programban pályázott összeget (ugye mi itt 
sebességmérő kamerára pályáztunk), és a fennmaradó összeg 35%-át kell csak befizetnünk.  
Megkérdezi, hogy Egyebek napirendi ponton belül, van-e kérdés, észrevétel, javaslat? 
 
Farkas Mónika képviselő: Nekem csupán egy észrevételem lenne. Ugye nagyon sok kutyasétáltató van 
most jelenleg a Községünkben, és nem használnak kutyapiszok zsákot. 
 
Pásztor Roland polgármester: Igen, sajnos ezt én is tudom. Az Önkormányzatunk tett egy felhívást 
tavaly, mi szerint bárki bejöhet és ingyenesen adunk neki kutyapiszok zsákot. Egyetlen egy jelentkező 
sem volt. Ugye most nem olyan könnyen bomlik le, mint a melegebb időszakban. A napokban lettek a 
járdák letakarítva. Sajnos most a hidegben ez sokkal jobban figyelemfelkeltőbb. 
Megkérdezi, hogy az Egyebek napirendi ponton belül van e egyéb észrevétel, egyéb kérdés, egyéb 
javaslat. 
 
Megköszöni a jelenlévők megjelenését, és tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel nem érkezett, egyéb 
kérdés és egyéb hozzászólás nem hangzott el, így Pásztor Roland polgármester a Képviselő-testületi 
ülést 09.40 órakor berekeszti. 

                                                                         K. m. f. 
 
           Dr. Diósgyőri Gitta                     Pásztor Roland 
            címzetes főjegyző                                             polgármester 
   nevében és megbízásából eljáró 
 
  
            Sziváki Ibolya 
          jegyzői megbízott 
 
 


